



Στη Μελβούρνη το 37ο συνέδριο των Κρητών της Ωκεανίας

Η Παγκρήτια Ένωση Μελβούρνης και η Κρητική Αδελφότητα Μελβούρνης θα φιλοξενήσουν το 37ο Συνέδριο της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας & Νέας Ζηλανδίας από τις 7 έως και τις 12 Ιανουαρίου στη Μελβούρνη. Στο Συνέδριο θα παραβρεθούν μέλη Κρητικών Σωματείων από όλη την Ωκεανία. Αναλυτικά, το «παρών» θα δώσουν εκπρόσωποι από την Κρητική Αδελφότητα Καμπέρας & Περιχώρων, την Κρητική Ένωση Ντάργουιν, την Κρητική Ένωση Νέας Ζηλανδίας, την Κρητική Αδελφότητα Κουισλάνδης, τον Σύνδεσμο Κρητών Νοτίου Αυστραλίας, την Κρητική Ένωση Σίδνεϊ και Νέας Νότιας Ουαλίας, την Κρητική Ένωση Τασμανίας και την Κρητική Αδελφότητα Δυτικής Αυστραλίας, οι οποίοι θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν ένα μοναδικό πρόγραμμα με πολλές διασκεδαστικές επιλογές που έχουν επιμεληθεί τα Κρητικά Σωματεία της Μελβούρνης. Την Έναρξη του Συνεδρίου θα τιμήσουν με την παρουσία τους ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Δέρβης κ. Ιεζεκιήλ, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μιλντουπόλεως κ. Ιάκωβος, η Γενική Πρόεδρος της Ελλάδος στη Μελβούρνη κα Χριστίνα Σημαντηράκη, η Ομοσπονδιακή Βουλευτής κα Μαρία Βαμβακινού, ο Πρόεδρος του Παγκοσμίου Συμβουλίου Κρητών από την Αμερική κ. Μανώλης Βεληβασάκης και οι Πρόεδροι των Ελληνικών Σωματείων της Μελβούρνης.

Το πλούσιο πρόγραμμα στα πλαίσια του Συνεδρίου περιλαμβάνει μεταξύ άλλων: εκδρομές στο Yarra Valley με επίσκεψη στα καλύτερα Οινοποιεία της Βικτώριας, εκδρομή στο Sorrento Park με άφθονους μεζέδες και τοικουδιά και επίσης εκδρομή στο Phillip Island όπου οι παραβρισκόμενοι θα έχουν την καταπληκτική ευκαιρία να απολαύσουν τους πιγκουίνους. Ακόμα θα γίνουν εκδρομές στην πόλη της Μελβούρνης με επίσκεψη σε αξιοθέατα όπως το Eureka Tower και το Star

Observation Wheel καθώς και επίσκεψη στο Εθνικό Μουσείο αλλά και στο Shrine of Remembrance, στο Ελληνικό Πολιτιστικό κέντρο και σε άλλα πολλά που αξίζουν να επισκεφτεί κανείς. Οι σύνεδροι θα έχουν επίσης την ευκαιρία να δειπνήσουν σε κρητικές παραδοσιακές ταβέρνες όπου θα μείνουν εντυπωσιασμένοι από τις γεύσεις και τη φιλοξενία. Ακόμα θα τελεστεί δοξολογία για τους Συνέδρους στην Ιερά Μονή Αγίου Ευσταθίου, τη δοξολογία θα διαδεχθεί τελετή Κατάθεσης Στεφάνων στο αυστραλό-ελληνικό Μνημείο και στη συνέχεια θα παρακολουθήσουν στον Αγιασμό των Υδάτων στα πλαίσια του Εορτασμού των Θεοφανείων όπου πλήθος πιστών της Ελληνικής Παροικίας δίνει το «παρών» κάθε χρόνο. Αξιοσημείωτες είναι και οι δραστηριότητες της νεολαίας κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου, όπως είναι η μέρα αθλητισμού συμπεριλαμβανομένων των αθλημάτων τένις και ποδοσφαίρου. Το 5ήμερο Συνέδριο θα καλύψουν μουσικά οι Καλλιτέχνες από τη Κρήτη Γιώργος Στρατάκης (Λύρα - Τραγούδι), Νίκος Στρατάκης (Λαούτο - Τραγούδι) και Δημήτρης Ζωγραφάκης (Κιθάρα) οι οποίοι θα αναλάβουν το Μουσικό κομμάτι του Συνεδρίου με πολλές εμφανίσεις και με αποκορύφωμα την μεγάλη χοροεσπερίδα στο Κρητικό Χωριό. Το Συνέδριο θα λαμπρύνουν με τη συμμετοχή τους τα παιδικά και μεγάλα χορευτικά συγκροτήματα της Παγκρήτιας Ένωσης Μελβούρνης της Κρητικής Αδελφότητας Μελβούρνης, της Αδελφότητας Κρητών Κουισλάνδης καθώς και της Κρητικής Αδελφότητας Νέας Νότιας Ουαλίας. Στο πλαίσιο του Συνεδρίου θα λάβει χώρα η Ετήσια Γενική Συνέλευση της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας & Νέας Ζηλανδίας όπως επίσης και η Ετήσια Γενική Συνέλευση της Κρητικής Νεολαίας Αυστραλίας & Νέας Ζηλανδίας οι οποίες θα απασχολήσουν τους Κρήτες με αρκετά σοβαρά θέματα στην Ημερησία Διάταξη.

**ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ← → ΑΓΓΛΙΚΑ**

**GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS
17 COMETROWE STREET
DRUMMOYNE 2047 - SYDNEY
Tel. & Fax: (02) 9719 8297
Mob. 0412 789 102
Email: potiris@yahoo.com**

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

**Η EURO FORMWORK AUSTRALIA
CONSTRUCTIONS PTY LTD**

Ζητά για full time απασχόληση (6 ημέρες)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΥΣ τεχνίτες για καλουπώματα
και εργάτες για οικοδομή. Αρχίζετε δουλειά αμέσως.
Συνταξιούχοι τεχνίτες ευπρόσδεκτοι. Τηλ. 9719 8850
Παρακαλούμε αποστείλατε τα βιογραφικά σας
στον κ. Γιώργο Ζορμπά
στο email: euroformworkaustr@bigpond.com

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: **02 9594 5379**

0404 676 366

Κινητό: **0414 381 996**

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΨΗΣΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
για ελληνικό μαγαζί στο Σύνδνεϊ
Επίσης νέος ή νέα για εξυπηρέτηση πελατών
και βοηθός κουζίνας

Παρακαλούμε τηλεφωνήστε
0498 659 927 ή 0498 659 928